
1/5

18 října, 2024

Slovenské vyšetřování „doby covidové“ z pohledu dr.
Richarda Fleminga (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/10/slovenske-vysetrovani-doby-covidove-z-pohledu-dr-richarda-fleminga-video

Protože jsou průběžného vyšetřování covidových zločinů na
Slovensku plná mainstreamová i alternativní média, připadalo mi
zbytečné se o něm průběžně nějak podrobně rozepisovat.

Nicméně nyní se již celé vyšetřování dostává do bodu, kdy se proti
němu zvedá hlas jak slovenské opozice, tak médií a částečně i
koaličních partnerů.

Z mainstreamu – a to i toho českého – se zdá, že jsou všichni
odborníci proti závěrům vyšetřování, ale rozhodně tomu tak není.

Průběžně čtu poznámky k tomuto vyšetřování od odborníků z
různých zemí světa, kteří se dlouhodobě nebáli proti covidovému
podvodu a genovým injekcím vystupovat. A mohu jen zkonstatovat,
že ti tyto závěry bez výjimky schvalují.

Osobně si pouze myslím, že by se genové injekce neměly úplně
zakazovat, ale mělo by se před nimi varovat s tím, že jejich aplikace
je jen na vlastní nebezpečí (asi jako je varování například u cigaret).

Nechala bych ty, kteří po nich tak touží, aby si je mohli nechat
aplikovat, protože je jen jejich věc, co udělají se svým tělem. Pouze
je třeba jim dát podepsat informovaný souhlas a samozřejmě by si je
také měli sami zaplatit.

Striktně by se však mělo jejich podávání zakázat pro všechny
nezletilce do 18 let, protože za ně stále ještě rozhodují rodiče.

Ale nyní zpět k samotnému vyšetřování a ke sporům mezi zastánci a
odpůrci těchto závěrů…

https://necenzurovanapravda.cz/2024/10/slovenske-vysetrovani-doby-covidove-z-pohledu-dr-richarda-fleminga-video/
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Ti z vás, kteří vyšetřování covidových zločinů na Slovensku sledují,
jistě zaznamenali, že od začátku v něm významně pomáhal
americký fyzik, internista a kardiolog – Dr. Richard Fleming.

Vzhledem k útokům, které nyní kvůli úmyslu zakázat genové injekce
přichází z korporátních médií – tedy od stejných manipulátorů, kteří
šířili nesmysly o účinných a bezpečných vakcínách nebo o dvou
dávkách a tečka – se dr. Fleming opět ozval, aby těmto
propagandistům oponoval.

Níže najdete shrnutí slovenského vyšetřování, jak jej nyní prezentují
i v zahraničí nemainstreamová média –  a to právě i díky dr.
Flemingovi, který informace o vyšetřování „doby covidové,“ které
probíhá na Slovensku, šíří po celém světě.

Hlavním propagandistou genových injekcí, který je také hlásnou
troubou Big Pharmy v rámci korporátních médií (tedy jakási obdoba
Prymuly), je na Slovensku virolog Boris Klempa.

Právě jemu nyní na základě pomlouvačných článků na mainstreamu
napsal dr. Fleming, který zároveň uvádí, že to, co Klempa médiím
sděluje, se nezakládá na skutečnosti.

Je mi celkem jasné, že pro slovenské čtenáře není nic, co je
uvedeno níže, novinkou. Nicméně českým čtenářům mohlo něco z
toho uniknout a jistě by většinu zajímalo, jakým směrem se vše
kolem vyšetřování ubírá…

Dále již Dr.Fleming, který ve svém vzkazu Klempovi udává historii
jeho komunikace se slovenskou vládou od doby, kdy oznámila, že se
do vyšetřování pouští…

https://www.flemingmethod.com/about
https://expose-news.com/2024/10/17/fleming-defends-the-slovak-governments-official-inquiry/
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„Předložil jsem Dr. Kotlárovi materiál, který podrobně popisuje původ virů SARS-
CoV-2 a také eugenických genetických vakcín.

Přiložené snímky ukazují peníze zaplacené za vývoj virů SARS-CoV-2 včetně
amerického ministerstva obrany, genetické sekvence odpovídající vyrobeným virům
a článek publikovaný Kariko a Weissmanem, který uvádí, že pseudouridinová
mRNA nefunguje jako vakcína, ale funguje jako „genová terapie.“

Vzhledem k tomu, že mohu na tuto stránku zveřejnit pouze jeden snímek v jednom
okamžiku, přiložený snímek je z papíru Kariko a Weissmana, kde ukazují, že jejich
mRNA nefunguje pro účinek vakcíny, ale je užitečná pro ‚genovou terapii‘,“ řekl a
poskytl obrázky níže.

„Tady je dokument o financování,“ dodal Dr. Fleming.

https://expose-news.com/2024/10/15/slovak-governments-investigation-into-covid/#comment-154353
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„A tady jsou důkazy, které ukazují, že vývoj viru  SARS-CoV-2  byl
financovaný americkým grantem. Tři biologické zbraně se ziskem z
funkce – podle definice,“ řekl.

Dr. Fleming dále pokračuje:

Poslanec Dr. Peter Kotlár byl slovenskou vládou pověřen vedením
jejího oficiálního vyšetřování zvládání pandemie Covid-19 v lednu
2024.

V červnu doktor Kotlár řekl, že výsledky svého vyšetřování zveřejní v
září.

„Na konci mého šetření, které předložím v září, jsou také jasné
důkazy, že na Slovensku žádná pandemie nebyla, co se týče toho,
co pandemie znamená, co se týče výskytu a dalších měřitelných
parametrů,“ řekl Dr. Kotlár na mimořádné schůzi parlamentního
zdravotního výboru.

Doktor Kotlár v červenci prozradil jména odborníků, se kterými
spolupracoval. „Všichni potřebujete znát jména lidí, se kterými
pracuji – Dr. Fleming, Dr. Sucharit Bhakdi, Dr. Malone, Dr. Turánek,
Dr. Beran, Dr. Peková,“ řekl Dr. Kotlár .

V té době, 14. června, již Dr. Fleming podal zprávu k vyšetřování Dr.
Kotlára (viz video níže):
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Dr. Richard M Fleming: Moje prezentace pro slovenskou vládu o původu
SARS-CoV-2, 26. září 2024 (45 minut)

Video najdete i na konci velmi podrobného článku k tomuto tématu
na stránkách Info Vojny ZDE.

Dne 2. října 2024 zveřejnil Dr. Kotlár v parlamentu prezentaci, kterou
Dr. Fleming připravil pro slovenskou vládu (viz video níže).

Slovenská korporátní média se okamžitě pustila do akce a pokusila
se vyvrátit závěry slovenského covidového vyšetřování zveřejněním
rozhovoru s virologem Borisem Klempou. 

Výňatky z tohoto rozhovoru jste mohli zaznamenat i v několika
českých korporátních médiích.

V reakci na to udělal Dr. Fleming další prezentaci pro Dr. Kotlára (viz
video níže). Zároveň lze toto video pokládat i za odpověď všem
mainstreamovým propagandistům, kteří názory Klempy tlumočili.

Neočekávejte však, že by jej kterýkoli slovenský nebo český
propagandista zveřejnil. Ti již nyní naopak zvou zejména důchodce
na další dávku genových jedů….

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 2 Průměrně: 5]
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https://dennikn.sk/4230360/uz-kotlara-zastavte-vyzyvaju-odbornici-vladu-dolinkova-pri-svojom-odchode-kritizuje-ze-ma-podporu-vlady/

